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JŠK jmenovala dva nové partnery
Se začátkem roku 2025 se partnerský tým JŠK rozrostl o Hanu Nevřalovou a Daniela Pospíšila.

Hana Nevřalová je uznávanou odbornicí na stavební právo a veřejné zakázky. Specializuje se na
velké infrastrukturní projekty, včetně PPP, EPC a D&B, a na právní aspekty povolovacích procesů.
Řadu let vedla právní agendu strategických projektů skupiny Metrostav a působila jako vedoucí
právního útvaru Metrostav DIZ. Má také zkušenosti s poradenstvím pro veřejný sektor a aktivně se
podílí na legislativních otázkách ve stavebnictví jako ředitelka sekce legislativy ve Svazu podnikatelů
ve stavebnictví. S Hankou JŠK zásadně posiluje na poli veřejných zakázek a doplňuje o tuto oblast
svou soutěžní praxi.

Daniel Pospíšil je spojený s JŠK od roku 2013, kdy tu začínal svou kariérní cestu jako student. Od
té doby se vypracoval přes pozice koncipienta, advokáta, vedoucího advokáta až na partnera.
Zaměřuje se na bankovnictví a finance, fúze a akvizice a realitní právo. Má rozsáhlé zkušenosti s
transakcemi pro české i zahraniční investory a finanční instituce. Uvedeným oblastem se Dan bude
věnovat i z pozice partnera a ve spolupráci s ostatními partnery dále rozvíjet stávající transakční
praxi JŠK.

 



„Vybrat si dobrého partnera pro život je důležité. A podobně důležité je vybrat partnera do firmy.
Nebudeme sice spolu ani stavět dům, ani vychovávat děti, ale komerční advokacie má spoustu jiných
výzev. A ty se vždy zdolávají radostněji, když je Vás na ně víc. V advokacii totiž neplatí známe
pravidlo, že podnikat se má v lichém počtu a tři už jsou moc. Jsem upřímně rád, že Hanka i Dan naše
pozvání mezi partnery JŠK přijali. Nepochybuji, že jejich novou roli také ocení ostatní kolegové i
klienti,“ uvedl Roman Kramařík, partner JŠK.

„Když jsem přišla první den do kanceláře, řekl mi Roman „Vítej v novém zbytku Tvého života“. A já
doufám, že tenhle zbytek bude dlouhý, bude naplněn spoustou zajímavé práce a když se nakonec
podívám zpátky, budu hrdá na to, co uvidím,“ dodala Hana Nevřalová, partner JŠK.



„Stát se partnerem právě v JŠK, kde jsem od svých studentských let, je pro mě nejen velkou ctí, ale
především ohromnou výzvou a motivací do další práce“, řekl partner Daniel Pospíšil a dodal: „věřím,
že vzájemné očekávání naplním a přispěji tak k dalšímu rozvoji naší kanceláře."
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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